

	деятельность воспитанников на прогулке
<b>Общие выводы</b>	
<p>В МДОУ «Марковский детский сад «Теремок» созданы благоприятные условия для всестороннего развития личности воспитанников. Педагогический процесс обеспечен разнообразным наглядным и дидактическим материалом, методическими пособиями и разработками. Предметно-развивающая среда соответствует современным требованиям. Положительное влияние на процесс развития ДООУ оказывает тесное сотрудничество воспитателей, сотрудников, администрации ДООУ и родителей – создание единого образовательного пространства ДООУ, в котором выполняются федеральные государственные требования к выполнению основной общеобразовательной программы дошкольного образования.</p> <p>На протяжении года осуществлялось взаимодействие педагогического коллектива с родителями через организацию родительских собраний, бесед, консультаций, посещений занятий, в совместном труде по благоустройству ДООУ, родители приняли активное участие в конкурсе подделок из овощей и фруктов, природного материала. Во всех возрастных группах были проведены конкурсы подделок: «Сказочные герои», «Новогодняя открытка», «Пасхальные чудеса». Родители приняли активное участие в празднике посвященному Дню Защитника Отечества. Родители оказывали помощь в совершенствовании предметно – пространственной среды в группах, помогли в подготовке учереждения к новому учебному году. Оформлялись информационные стенды для родителей, родительские собрания, консультации, семинары, консультации, семинары, консультации, семинары.</p> <p>На будущий учебный год планируется более активное вовлечение родителей в работу детского сада с целью внедрения единой стратегии воспитания и развития детей в ДООУ и семье. Намечаются мероприятия, способствующие сохранению чувства сопричастности родителей к жизни ребенка, осведомленности о ней, поддержания эмоциональной связи. Необходимо активно использовать разнообразные формы взаимодействия с семьей, прислушиваясь к мнению родителей, выделять больше времени общению в удобное для них время.</p> <p>Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса является качественная подготовка детей к обучению в школе. Итоговый контроль оценки уровня готовности детей к обучению в школе показал, что 100% выпускников готовы к обучению в школе на высоком и среднем уровне. Дети обладают достаточным объемом знаний для последующего освоения школьной программы. Родители удовлетворены уровнем подготовки детей к школе. Все дети подготовительной группы освоили программу детского сада, к школе готовы в количестве 19 человек.</p> <p>Таким образом, подводя итоги работы за прошедший учебный год можно с уверенностью сказать, что задачи, поставленные перед коллективом, выполнены в полной мере. В частности:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Созданы условия для сохранения и развития физического и психического здоровья воспитанников, формирования установок на здоровый образ жизни.</li> <li>2. Постоянно повышают квалификацию все педагоги в вопросах повышения качества дошкольного образования.</li> <li>3. Работа с родителями проходила в тесном контакте и по плану.</li> <li>4. Постепенно происходит формирование современной информационно - развивающей среды детского сада.</li> </ol>	